
          Spravodajca OFZ č. 14 / 2025-2026 zo dňa 8.10.2025  
 

 
Športovo – technická komisia   / ŠTK / -  predseda Mgr. Dominik Dendis 
 
1. Schvaľuje výsledky MFZ: 
9. kola VII ligy dospelých tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 
6. kola VII ligy dospelých Nižná - Zákamenné tak, ako bol dosiahnutý na ihrisku, 
7. kola VIII ligy dospelých tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 
9. kola VI. ligy U19 tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 
9. kola U15 – Starší žiaci tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 
7. kola U13 – Mladší žiaci tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, okrem Veličná - FC Sedem 
7 kola U11 sk. A, B – Prípravka tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 
5. kola U11 sk. C, D – Prípravka tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 
7. kola U9 – Prípravka tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 
 
2. Schvaľuje žiadosť družstva 
TJ Družstevník Vitanová o zmenu termínu MFZ 11.kola U15-Starší žiaci  TJ Družstevník 
Vitanová - Futbalový klub Oravan Brezovica na 17.10.2025 o 15:30 
 
3. Zamieta žiadosť družstva 
FC Sedem Námestovo o zmenu termínu MFZ 8.kola U13-Mladší žiaci sk. B FC Sedem - 
Rabčice. MFZ sa odohrá v pôvodnom termíne 
 
4. Kontumuje MFZ 7. kola U13-Mladší žiaci sk. B Telovýchovná jednota Veličná - FC 
Sedem Námestovo v prospech družstva Veličná, ktorému priznáva 3 body a aktívne skóre 3:0. 
Dôvod: družstvo hostí na MFZ nepricestovalo. Prípad odstupuje DK 
 
5.  Štart hráčov vo vyššej vekovej kategórii podľa čl. 45 SP SFZ 
 
     V zmysle aktuálne platného Súťažného poriadku Slovenského futbalového zväzu (SP 
SFZ), konkrétne podľa článku 45 a jeho výkladu SFZ, upozorňujeme futbalové kluby a 
oddiely na podmienky účasti hráča vo vyššej vekovej kategórii. 
Podľa čl. 45 ods. 2 SP SFZ, hráč, ktorý nedovŕšil 18. rok veku, je oprávnený štartovať v inej 
vekovej kategórii podľa odseku 1 čl. 45 , iba na základe predchádzajúceho písomného súhlasu 
telovýchovného lekára a písomného súhlasu zákonného zástupcu. 
ZVLÁŠTNY DÔRAZ SA KLADIE NA SÚHLAS TELOVÝCHOVNÉHO LEKÁRA. 
Tento súhlas musí byť vydaný pred samotným štartom hráča v stretnutí vyššej vekovej 
kategórie. 
Bez tohto súhlasu hráč nesmie byť nominovaný na stretnutie. 
Zodpovednosť za zabezpečenie oboch súhlasov (lekársky + zákonný zástupca) a ich 
archiváciu nesie klub. Riadiaci orgán súťaže je oprávnený kedykoľvek vyzvať klub na 
predloženie týchto dokumentov. 
 
 



6. ŠTK upozorňuje družstvá, ktoré pôsobia alebo chcú pôsobiť v najvyššej súťaži 
riadenej OFZ na RS článok 23/i. Zároveň informuje, že najbližší plánovaný kurz 
rozhodcov KR plánuje vo februári 2026 
 
 
 
Disciplinárna  komisia   / DK /  - predseda Anton Piaček 
 
Vylúčení po 2. ŽK DS - nepodmienečné pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek 
funkcie, podľa čl. 9/2b DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 
 
U 49: Maroš Farbák 1396423 (TJ Slovan Magura Vavrečka, VI.liga U19), od 05.10.2025, 
U 50: Radovan Záhradník 1281814 (Futbalový klub Oravan Brezovica, VIII.liga dospelí), od 
06.10.2025, 
 
Uznesenia týkajúce sa ostatných oznamov v zmysle DP:   
  
U 51: Adam Kozáčik 1301258 (TJ ŠK Podbiel, VIII. liga dospelí), berie na vedomie žiadosť 
(ID 212197) o zmenu DS uloženej v U 46 a rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP podmienečne 
upúšťa od výkonu jej zvyšku. Určuje skúšobnú dobu od 09.10.2025 do 30.04.2026. 
 
U 52: Radovan Záhradník 1281814 (Futbalový klub Oravan Brezovica, VIII. liga dospelí), na 
základe Zápisu o stretnutí, začína disciplinárne konanie podľa čl. 71/1,3a DP, za hrubé 
nešportové správanie voči delegovanej osobe po udelení 2. ŽK v MFZ 7. kola  VIII. liga 
dospelí medzi TJ ŠK Podbiel - Futbalový klub Oravan Brezovica, dňa 05.10.2025. DK 
menovaného žiada o písomné vyjadrenie podaním v ISSF alebo jeho doručením na Sekretariát 
OFZ do 14.10.2025, pod následkom disciplinárnych opatrení. 
 
U 53: FC Sedem Námestovo (U13 (MŽ- Malý Futbal)), na základe odborného stanoviska 
ŠTK OFZ, za porušenie RS OFZ 2025/2026 kap. 15/77e nenastúpenie (prvý prípad) na MFZ 
7. kola U13 MŽ- Malý Futbal medzi Telovýchovná jednota Veličná –  FC Sedem 
Námestovo, dňa 04.10.2025, podľa čl.64/1 DP. DS - 100 € pokuta, podľa čl. 64/4, čl. 12/6 
DP, RS OFZ. 
 
 
Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie OFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 
37/3, 5, 8 DP) sa podáva komisii OFZ v lehote do siedmich dní odo dňa oznámenia  
Disciplinárnej komisie OFZ (podľa čl. 84/1 DP). 
 
  

Matrika 

1. Žiadame ISSF manažérov FK, aby pri žiadostiach o vystavenie RP, najmä u hráčov 
družstiev mládeže, aktualizovali fotografie.  
 
 
2.  Registrácia hráča v materskom klube a jeho klubová príslušnosť k materskému klubu 
zaniká a nový klub môže okrem obdobia od 01.05. do 21.07. príslušného roku požiadať o 
preregistráciu hráča podľa článku 12 a článku 18 ods. 5 aj mimo registračného obdobia, ak  



a) materský klub zanikol bez právneho nástupcu, alebo  
b) materský klub neprihlásil družstvo, za ktoré hráč hráva, do súťaže ani v súťažnom ročníku 
nasledujúcom po súťažnom ročníku, v ktorom bol hráč dočasne registrovaný podľa odseku 6 
a hráč tohto družstva nie je oprávnený štartovať za iné družstvo tohto klubu, alebo  
c) hráč ukončil aktívnu kariéru podľa článku 6 
     

                                                                                                                                                                                                                                                                

                                                                                                Vladimír Mušák, predseda OFZ                                                                                                 

                                                                                                Ing. Martin Kahan, sekretár OFZ 

 


